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令和２年度 第４回松島部会 会議録 

 

日  時  令和３年１月２１日（木）午後２時００分から午後３時３０分まで 

場  所  宮城県行政庁舎４階 特別会議室 

 出席委員  小林部会長，七海委員，平吹委員 

 出席職員  天野文化財課長ほか 

 

  

１ 開会 

 （司会：文化財課 佐藤課長補佐） 

  ただいまから，令和２年度第４回宮城県文化財保護審議会松島部会を開催いたします。

開会に当たりまして，天野課長から御挨拶を申し上げます。 

 

２ 挨拶 

（天野課長） 

令和２年度第４回宮城県文化財保護審議会松島部会の開催に当たりまして一言，御挨拶

を申し上げます。新年に入りまして最初の部会になりますが，先生方におかれましては，今

年もどうぞよろしくお願いいたします。また，本日は御多用の中，御出席頂きまして誠にあ

りがとうございます。本日は資料にあります１件の協議事項につきまして御意見をいただ

きたいと思います。その後，現状変更の許可状況を御報告させていただきます。また，今後

の部会の開催についてでございますが，今年度は３月にもう１回の開催をしたいと思って

おります。年度末のお忙しい時期とはなりますが，どうぞよろしくお願いいたします。最後

になりますが，委員の皆様には引き続き特別名勝松島の保存活用につきまして御指導を賜

りますようお願い申し上げまして，簡単ではございますが挨拶とさせていただきます。本日

はどうぞよろしくお願いいたします。 

 

※司会より，出席者数が報告されるとともに，文化財保護審議会条例の規定により本会議

が有効に成立している旨，報告。 

 

３ 議事 

※以降，文化財保護審議会条例の規定により，部会長が議長となり議事が進行された。 

※非公開の可否について，（１）協議事項「特別名勝松島の現状変更について」を非公開

とする旨，委員より了承された。 

 

 ※傍聴者なし 
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（１）協議 特別名勝松島の現状変更について【非公開】 

（２）報告 特別名勝松島の現状変更許可状況について 

（事務局：千葉） 

 許可状況一覧表を御覧いただきたいと思います。今回取扱件数は，副申が１２件，部会は

０件，部会長決定が１４件，事務局決裁が３５件の合計６５件となっております。内訳とし

ましては，住宅新築や電柱の移設が多くなっております。 

 

（小林部会長） 

 ありがとうございます。それでは御意見，御質問等ございますでしょうか。 

 無いようでございますので報告事項は以上といたします。 

 それでは続きましてその他をお願いします。  

 

（事務局：千葉） 

※ 令和２年度第５回の松島部会の開催について確認した。 

 

４ 閉会 

（佐藤課長補佐） 

部会長はじめ委員の先生方，大変ありがとうございました。以上をもちまして令和２年度

第４回宮城県文化財保護審議会松島部会を終了いたします。本日はありがとうございまし

た。 


